



# DIÁRIO OFICIAL

## PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAUBAS - BA

TERÇA-FEIRA – 02 DE ABRIL DE 2024 - ANO IV – EDIÇÃO Nº 57

Edição eletrônica disponível no site [www.pmmacaubas.transparenciaoficialba.com.br](http://www.pmmacaubas.transparenciaoficialba.com.br) e garantido sua autenticidade por certificado digital ICP-BRASIL

# PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÚBAS PÚBLICA:

- **ERRATA DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO/ INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 039-2024: ONDE SE LÊ:**  
CPF: 45.939.239/0001-60; LEIA-SE: CPF: 248.305.265-72.

**IMPrensa OFICIAL  
UMA GESTÃO LEGAL  
E TRANSPARENTE**

- Gestor(a): Aloísio Miguel Rebonato
- Praça Imaculada Conceição, Nº 1251 - Centro
- Tel: (77) 3473-1461



**ERRATA DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO**  
**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 089-2024-LIC**  
**PROCESSO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 039-2024-IN**

Errata de Publicação do Termo de Homologação do Processo Administrativo nº 089-2024-LIC e Processo de Inexigibilidade de Licitação nº 039-2024-IN, publicada no Diário Oficial do Município, edição nº 57, em 02/04/2024, sendo que:

**Onde se lê:**

**CPF:** 45.939.239/0001-60

**Leia-se:**

**CPF:** 248.305.265-72

Macaúbas, 02 de abril de 2024.